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IIpumep pelmienust 3aga4u:
JIBOMHO MHTErPAJI J1JI51 BHIYUCJICHUS MOMEHTA HHEPLMH

3AJIAHUE.

Haiimu momenm unepyuu omnocumenvHo ocu Ox 00HOPOOHOU ueypul,

02PAHUUEHHOU 08YMS KpusbiMu y° =8x+ 4, y* = -8x+4.,

PEIIEHUE.

CrnemaeM cXxeMaTHIECKUH YepTex GUrypsl D, OrpaHHUESHHOM JBYMS KPHBBIMA
y> =8x+4, y* =-8x+4.
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MoMeHT UHepLIMH OTHOCUTENIBHO OcH OX BBbIUUCIsAETCA 10 hopmyre: |, = H y“dxdy
D

Bripa3um x U3 ypaBHEHUN KPUBBIX:
1 1 1 1
2=8Xx+4=> x==2y —-=, Y =-8x+4= x=—Zyi+=,
Y 8y 2 Y 8y 2

[Tomyuaem:
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